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Projet d'art Mahamudra - Art for Peace

Nous avons commencé à créer le projet d'art Mahamudra en 2014. Il consiste principalement en peintures à l'huile ou acrylique de grand format, montrant des maîtres bouddhistes se trouvant dans l'état de profonde méditation appelé Mahamudra.

Depuis tout ce temps, notre enseignant de méditation, Jigmé Rinpoché, accompagne et soutient notre travail et les intentions qui le sous-tendent.

Le 11 juin 2014, décède Sa Sainteté Shamar Rinpoché. Un an plus tard exactement, une première exposition a eu lieu au Centre Bodhi Path de Renchen-Ulm avec des tableaux sélectionnés qui l'honorent. Un portrait de Shamar Rinpoche est installé sur son trône dans la salle de méditation.

En août 2015, les peintures ont été montrées lors de la visite de Sa Sainteté le 17ème Karmapa à Dhagpo, en Dordogne, France. Deux de ces œuvres ont été offertes aux centres de méditation de Dhagpo et de Kundreul Ling.

En 2016, nous avons produit des centaines de tsa-tsas contenant des reliques de Shamar Rinpoché afin de soutenir l'Institut Sharminub au Népal.

À l'heure actuelle, nous travaillons sur un projet de livre de peinture en collaboration avec Jigmé Rinpoché. 
De plus, nous organisons un Symposium sur l'économie et l'éthique en Suisse, et un livre pour les enfants. Enfin, plusieurs expositions de peintures sont en préparation.

Le projet « Profit of our Art for Peace » est offert en appui à l'aide au développement dans les régions de l'Himalaya, en mettant l'accent sur les besoins fondamentaux et à long terme tels que la santé, les soins et l'éducation. Les organisations de bienfaisance pour lesquelles nous travaillons sont "Infinite Compassion", en Allemagne, et "Sharminub Knowledge Rising", en France, entre autres.

Atelier Cheer : Simona et Frank Scheer

Les images, les idées et les plans de nos projets sont l’œuvre de Simona et Frank Scheer dans l’Atelier Cheer à Appenzell, en Suisse. Nous nous efforçons de faire de l'art qui inspire, ravit et enrichit.

Frank Scheer, le peintre, est né à Leipzig, en Allemagne de l'Est, en 1967. Enfant, il a étudié la flore et la faune et a documenté les résultats dans d'innombrables carnets de croquis. Il a été formé en charpente, en thérapie physique et en acupuncture. Musicien, il jouait de la batterie dans divers groupes de rock et de jazz. Il vit maintenant en Suisse. En 2010,  il a reconnecté avec les inspirations de son enfance. Depuis lors, il a dédié sa vie à peindre les portraits des grands maîtres.

Tous remerciements vont à : 
· Thayé Dorjé, le 17e Karmapa, Kunzig Shamar Rinpoché ainsi que Jigmé Rinpoché pour leur soutien et leurs bienfaisantes bénédictions
· Marina Zala de Zala Grafik pour avoir travaillé la mise en œuvre graphique
· les photographes : Tokpa Korlo, Matthieu Ricard, Olivier Föllmi et d'autres pour l'inspiration
· tous nos amis bénévoles et nos soutiens financiers

